



HOMENAJE AL EJÉRCITO DEL AIRE EN LA LOCALIDAD DE CASTUERA (BADAJOZ)

DURANTE LOS DIAS 28 de febrero al 3 de marzo, se ha celebrado en la localidad de Castuera (Badajoz) y por iniciativa del alcalde-presidente de su Ayuntamiento, Francisco Martos Ortiz, unas jornadas de "Homenaje al Ejército del Aire" en las que se ha organizado una exposición de diverso material aeronáutico del Ala 23 en el centro cultural de la localidad.

Paralelamente los alumnos de los centros educativos han desarrollado parte de sus actividades escolares, realizando una exposición de dibujos, cuentos cor-



tos, redacciones y collages, en el mismo centro cultural y que ha tenido como tema "El Ejército del Aire en la ayuda humanitaria".

También se han efectuado otras actividades en las que

hay que destacar la aceptación y gran asistencia de vecinos de Castuera a una exhibición de perros policía y diversas conferencias con proyección de películas, por parte del personal del Ala 23.

Por último el sábado 3 de marzo fue inaugurada la "Glorieta Ejército del Aire", donde previamente y en una plataforma metálica se había instalado un avión F-5 donado a esta localidad y situado en una de sus principales entradas, la correspondiente a la carretera de Badajoz-Villanueva de la Serena. Este acto fue presidido por el general jefe del Mando Aéreo del Estrecho y Segunda Región Aérea, teniente general Eduardo González-Gallarza Morales, en nombre y representación del general jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, descubriendo una placa conmemorativa de este acontecimiento, siendo acompañado por el alcalde-presidente del Ayuntamiento Francisco Martos Ortiz, por el coronel jefe del Ala 23, Diego Tobarra Lozano, y otras autoridades civiles y militares de la comunidad extremeña.

Finalmente, merece la pena destacar las muestras de admiración y cariño de los vecinos de Castuera y otros pueblos próximos a la comarca de la Serena, ya que a pesar de las inclemencias del tiempo fue muy numerosa su asistencia y en todo momento manifestaron su atención al personal de la Base Aérea de Talavera allí desplazado.

